Tpeyronbumc MNackansa — 3TO NOCNEeNOBaATENbHOCTL PRAOB YMUCEes, KOTOPbIe CTPOATCA NO

cneayowemMy NpUHUUNY: NepBbiia PAA COCTOUT M3 OAHOro YMcna 1, Kaxasiin cneayiowmiz pag d= [1 ]
COCTOMT M3 NONapHbLIX CYMM COCEAHUX 3NEMEHTOSB NpeabiayLuero paaa, a Takke HavanbHon v foriin range(int(input())):
KOHe4YHON eanHuML,. Hanpumep, nepsbie NaTh PpAaos TakoBbl: print(*a)

, b = [1]

11 b +=[a[k] + a[k + 1] for k in range(len(a) - 1)] + [1]
121 a=b

333

14641

Ckaxem, psg «1 4 6 4 1» nony4yaercs 13 npeasiaywero psga «7 3 3 7» Tak: 8 Havane scerga 1,
71+3=4,k 3+3=6, 3+7=4, 8 KOHUe BCceraa 1.

Yucna, cocrasnsoume TpeyronsHuk Nackans, o6nanaloT MHOroMUCNEHHbIMM BaXKHbLIMKU U

MHTEepeCHbIMUM CBOMCTBaMK. B HaCTHOCTW, OHM BCTPEYAKTCA B 6uHome HbloToHa — dopmyne

ONA Pas3nnoxXeHnsa CyMMbl AByX NepeMeHHbIX Ha OTAeNbHblIe Chnaraembie: a - [1]
N for i iange(lnt(lnput())):
((l 3 b)n 2= ZC,‘:H” ~ kbk = C::(l." a0 C,l,(l” rlb L ¢ __:':~ lu.b"”l + Cllllb; Ennil::(1 ]a)
k-0 -

for k in range(len(a) - 1):
b.append(alk] + alk + 1])

b.append(1)

dopmaTt BBOAA a=b

Mo3ToMy 3TK YMCNa TaKXXe Ha3biBalTCR BMHOMUanbHbIMK KO3dPUUMEeHTaMK.

Hanuwunre nporpamMmmy, KOTopas BbIBOAUT NepBblie HeCKONLKO PAAO0B TpeyronbHuka lNackans.

HaTypanbHOe YMCNo N — KONMYECTBO PRAOOB TPpeyronbHuka lNackans, KOTopbie HYy>XHO BbiBeCTW.

dopmar BbiBOAA Q ver

SnemMeHTbl N neLBbIX pPAAOB TpeyronbHuka lNackans, pasgenéHHbie CMMBONaMM NYCToro

npocrpaHcrea (npobenamu, Tabynaumamm, nepeHocamMm CTPOKK); TOMHbIN dopmarT BbiBOAA

HEeBaXXeH, HO KpanHe XenarenbHo, 4YTOobOLI OAHOMY pPALAY TPpeyronbHMKa MNackans

cCoOTBEeTCTBOBaNna OA4Ha CTPOKa BbiBOAA.
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